堂邑区試点参考資料之二十三

高苏寅大队建立两个组织开展两个活动的情况

堂邑公社高苏黄大队,建立了学习組织和宣传组织,初步开展了 学习、宣传活动,对于当前生产和各項工作起了一定推动作用。

一个是組织干部。党員。团員。在乡知识分子学习毛主席著作。 全大队建立了三个学习小組,共31人,支部书記亲自領导。参加学 平的,有高中程度的1人,初中3人,高小17人,高小以下的10 人。学习时間,每天晚上自学1至2小时,或利用劳动空隙进行学习 。每五天以小组为单位集中学习討論一次,解决自学中迁到的疑难問 55。每十天和长础头一次,研究工作,交流經驗。学习的材料有:" 毛澤东近集"一、二、三、四卷、正确处理人民內部矛盾、实踐論。 矛盾論。两个十条。六十条等共26本,加上报紙,基本上达到人手 一册。学习的方法,注意了理論联系实际,活学活用,学用結合。通 过前段学习,比較突出的解决了以下几个問題:①解决了干部之間的 矛盾,增强了团結。大队长江学功与民兵营长田樂山,落选大队长田 夢怀開不团結已有二年多,通过学习、計論十条决定中"当前中国社 会中出現了严重的阶級斗争的情况"。"依靠誰的問題"和毛主席論 "中国社会各阶层分析"中"誰是我们的敌人,誰是我们的朋友", 正确处理人民內部矛盾中"处理人民內部矛盾是分清是非問題",以 及宫华上将报告中"增强官兵团結,做到拿于爱兵,工作干劲就大, **卢斗意志就高,部队就能夠巩固"等文件后,江学功檢計說:"过去** 日也有主观主义,这是造成不团结的原因,今后坚决改正。"田樂山 。田夢怀也对照文件檢討了自己,表示搞好团結,做好工作。②坚定 了政治方向,增强了革命意志。高庄生产队长付占至,很早就不愿当 干部,不愿再为队里操心激眼,想买头驴,买盘磨,做点买卖。通过

学习党員十条中的一、三、五条和两个十条以后,他痛心的說:"我入党时宣誓終生为共产主义奋斗到底,可是自己不愿为辩众工作,不愿当干部,想搞資本主义。过去革命先輩为革命事业不怕牺牲生命我是一个共产党員,是个貧农,能不干嗎?咱不干叫誰干呢?今后坚决听党的話,完成党交給的任务。"③增强了全局观念,克服了部分人的片面辩众观点。社会主义教育运动开始不久,东、西两个生产队私自分給社员每人子棉4斤,认为这是辞众观点强。經过反复学习六十条中"正确处理国家、集体、个人三者关系"后,

以大队长江学功为首的檢討了不願国家利益的片面群众現点的錯誤

,表示今后坚决按政策办事。

另一个是建立宣传队伍,开展宣传活动。建立宣传小组三个,每組5人,党支书。团支衫具体领导。在17人的宣传队伍中,有党員2人。团員15人。有黑板报3块(每队一块)广播筒4个。 現已出黑板报3期,9 版,广播20余次。內容,主要是表揚好人好事,介紹先进經驗,宣传党的政策。建立該报組3个,每組5人,由党、团支部书記领导,共17人組成。他們利用生产空隙或晚上向群众誹惑报紙,經常受教育的达80余人。全大队現有礦石收音机12个,經常組分群众收听新聞。通过上述宣传活动,有效地提高了干部。群众的思想觉悟、政策水平,丰富了知识,扩大了视野,增加了干劲,推动了生产。社员田庆珠听了广播种棉花的好处以后說:"多种棉花既对国家有利,咱又能多分錢,真是一举两得。"社員李清明說:"原来我对国家棉花政策有怀疑,現在看,党的政策規定的明白,信得住,今年坚决把棉花种足种好,坚决要双保(保面积,保产量)。"